



**Legalább ötszázalékos béremelést kell a kapnia a dolgozóknak – állítja Király András és Baranyi Tamás. FOTÓ: BERTLEFF ANDRÁS**

# Ha sztrájk lesz, le fog állni a szemétszállítás

**Sztrájkbizottságot alakított a Helyiipari és Városgazdasági Dolgozók Szakszervezete (HVDSZ) 2000. Ha nem érnek el jobb béreket, munkakörülményeket tagjaiknak, nyáron országos munkabeszünetet tartanak.**

**ÉSZAK-DUNÁNTÚL**  
RIMÁNYI ZITA

– Egymásra mutogatnak a cégvezetők és a szaktárcák emberei, amikor magasabb fizetésről akarunk tárgyalni velük tagjaink érdekében. Akiket mi képviselünk, azok ugyanis állami vagy önkormányzati tulajdonú társaságoknál dolgoznak. A hulladékszállítást végzik, a közterületeket takarítják, gondozzák vagy megváltozott munkaképességűek. Kukások, kertészek, kéményseprők, lakáskarbantartók – mondta el *Király András*, a HVDSZ 2000 elnöke és elmagyarázta: a rezsicsökkentés meghatározza e cégeknek a gazdálkodását, a bevételük is az államtól függ. Így szerint csak a béreken tudnak spórolni. „De ha a szolgáltatási díjaikat központilag szabják meg, akkor a fizetésekkel is ezt kellene tenni” – állítja.

Az érdekképviselő beszélt arról is, hogy legalább ötszázalékos béremelést követelnek idén. A megváltozott munkaképességű tagjaik napi négy órában dolgozva a minimálbér felét kapják jelenleg. A gépkocsivezetők nettó száznegyvenezer, a kukarakodók százezer forintot havon-

ta. Győrben többüknek öt százalékkal növelték a bérét tavaly, de előtte öt évig egyáltalán nem emelték, és ez a jellemző más településeken is. Pedig a hulladékszállítóké a legveszélyesebb munkák közé tartozik, sokszor hajnalban kezdenek, és akár csak a közterületeket gondozók, a szabadban dolgoznak, fagyban, hőségben.

– Folyamatos a túlóráztatás, késő délután, hétvégén is dolgozni kell, mégis alig élnek meg a munkavállalók. Jelenlegi fizetésükkel nehéz őket hatékonyságra ösztönözni, megtartani, sokan elmennek Ausztriába. Az alacsony bérek miatt van munkaerőhiány – szögezte le *Baranyi Tamás*, a HVDSZ 2000 régióvezetője.

**A HVDSZ 2000-nek az Észak-Dunántúlon csaknem ezer tagja van, országosan tízezer.**

– Februárban tárgyalásokat kezdeményeztünk a szaktárcáknál, de érdemi egyeztetés nem volt. Ezért áprilisban sztrájkbizottságot alakítottunk, de kapcsolatfelvételnél többet így sem értünk el. Most előkészítjük munkabeszünetet esetére az elégséges szolgáltatásról szóló megegyezést. Ez a jogszabályok szerint a sztrájk feltétele és ha nincs megállapodás, erről a bíróság dönt. Így júliusban lehet figyelmeztető sztrájk, ha addig nem lesz béremelés – hangsúlyozták az érdekvédők.